



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS ITABAIANA

EDITAL Nº 13/2025, 17 DE OUTUBRO DE 2025

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 11/2025/DG/IB

PRORROGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE GESTÃO

2º CICLO

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ITABAIANA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA TECNOLOGIA DA PARAÍBA, nomeado pela Magnífica Reitora em ato constante na Portaria Nº 2027/REITORIA/IFPB, de 24 de outubro de 2022, publicado no Diário Oficial da União Nº 203, Seção 2, de 25 de outubro de 2022, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o Decreto n.º 1.590, de 10 agosto de 1995, o Decreto n.º 1.590, de 10 agosto de 1995, a Portaria MEC nº 267, de 30 de abril de 2021, o Decreto nº 11.072, de 17 de maio de 2022, a Instrução Normativa 24/2023 e a Portaria IFPB nº 524, de 24 de março de 2023, faz saber:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - Cronograma do Edital

Atividades	Data
Lançamento do edital	10 de outubro de 2025
Período de impugnação ao edital	13 de outubro de 2025
Período de inscrições	14 a 17 de outubro de 2025
Divulgação do resultado preliminar	20 de outubro de 2025
Prazo para recursos	21 de outubro de 2025
Divulgação do resultado final	22 de outubro de 2025
Elaboração dos Planos de Trabalho	23 a 27 de outubro de 2025
Início do Programa de Gestão	28 de outubro de 2025

LEIA-SE:

ANEXO I - Cronograma do Edital

Atividades	Data
Lançamento do edital	10 de outubro de 2025
Período de impugnação ao edital	13 de outubro de 2025
Elaboração dos Planos de Trabalho	14 a 22 de outubro de 2025
Início do Programa de Gestão	14 de outubro de 2025

(assinado eletronicamente)

Amilton José de Lima

Coordenador de Gestão de Pessoas - IFPB *Campus* Itabaiana

(assinado eletronicamente)

Luiz Henrique Melo Silva Nóbrega

Diretor Geral - IFPB *Campus* Itabaiana

Documento assinado eletronicamente por:

- **Luiz Henrique Melo Silva Nobrega, DIRETOR(A) GERAL** - CD2 - DG-IB, em 17/10/2025 09:43:40.
- **Amilton Jose de Lima, COORDENADOR(A)** - FG2 - CGP-IB, em 17/10/2025 09:45:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/10/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 782557
Verificador: f48cca00e6
Código de Autenticação:



Rodovia PB 054, S/N, Km 17, Alto Alegre, ITABAIANA / PB, CEP 58360-000

<http://ifpb.edu.br> -